

Книга – летний тренажер

Этим летом читатели юношеской библиотеки отправились в «интеллектуальный спортзал», чтобы поупражняться в умственной и физической выносливости. Ведь книга – это летний тренажер.

Валентина КЛЕЙМЕНОВА

Летние чтения в юношеской библиотеке по традиции стартовали в июне. Прошлым летом читатели взбирались на «книжный Эверест» и успешно добрались до самой вершины «горы знаний». В сезон лета 2010 года всех желающих пригласили в «интеллектуальный спортзал» – на тренажер, в роли которого выступает книга. Читая ее, ты узнаешь много нового и полезного для себя. Даже древние люди говорили: «Люди перестают мыслить, когда перестают читать». Книга развивает кругозор и тренирует мышление и фантазию, помогает принимать правильное решение. «Читая любое произведение, – говорит «тренер» проекта Наталья Силантьева, – мы становимся грамотнее – как в устной, так и в письменной речи. Мы пополняем свой словарный запас, тем самым делаем себя более интересным человеком. Мы взрослеем и познаем мир».

Что необходимо, чтобы отправиться в «интеллектуальный спортзал»? Во-первых, записаться в библиотеку. Во-вторых, выбрать «тренажер» (конкурсное задание) по своему вкусу.

Конкурсов несколько. Литературный марафон «Дети пишут о войне» включает следующие задания: прочесть военную повесть или рассказ из предложенного списка, написать стихотворение или рассказ о войне, нарисовать плакат или рисунок на военную тематику. Если выбрали написание стихотворения или рассказа,

то вам могут помочь энциклопедические издания.

Конкурс «Мой учитель – самый лучший» проводится по трем номинациям. В первой – «Мой любимый учитель» – надо записать интервью с одним или несколькими членами своей семьи о роли учителя в жизни. В другой – «Гимн Учителю» – следует проявить свои литературные способности и попробовать воспеть в стихах или прозе учительский труд. И еще одна номинация – «Портрет учителя». Она предполагает рисование плаката с изображением рабочих будней учителя или фото учителя и краткий рассказ о нем.

Третий «тренажер» – конкурс знатоков Франции – дает возможность «интеллектуальным спортсменам» проявить свои способности и знания в конкурсе рисунка «Какой ты видишь Францию», в викторине «TUR de FRANCE», загадать кроссворд «Герои французских сказок».

По условиям конкурса «Здоровый мир глазами детей» участникам предлагаются четыре номинации: «Быть здоровым – это стильно» (всей семьей составить слоган о здоровом образе жизни), «Выбирай здоровье» (нарисовать плакат с призывом о необходимости здорового образа жизни), «Путешествие в королевство «Будь здоров» (написать сочинение-сказку о здоровье). В этих номинациях оценивается творчество родителей с детьми и подростками.

Все конкурсные задания принимаются до 25 августа.

«Тренер» летнего сезона «Книга – летний тренажер» Наталья Силантьева отмечает, что для каждого участника найдется конкурс по вкусу. «Я верю, у вас все получится!» – говорит она.

Самых старательных ждут призы, дипломы и памятные подарки. Вперед, к идеальной интеллектуальной форме!